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AYKHXEIX EEAZXKHZHX No 4

ATXKHXH 1 (Mn opoyeVvelg, YPAuRIREG Sraqopikreég £§10M0eLg, PBe otabepoug
ouvtedeoteg): Me xprion g HeBodou twv poodlopilotéwv ouviedeotav, va Bpebel
pia pepikn) Avon y, (X) v Katobt 51a@opkev e§1000emy:

(i) y'(x)=2y'(x)=3y(x) =x

2 X
Art. yp(X) 25—5

() 9y (0-12y(x)+4y(0=c™ A 3,00-

(iii) 2y"(x)+4y'(x)—Ty(x) =7 cos(2x) ArLy. (x) = ﬁsin(Zx) —ﬁcos(b()

289 289
iv "(x)+4y'(x)-5Sy(x)=-3¢" xe"
() y'(x)+4y'(x)-5y(x) Ar. y,(x)=—
2
V) Y'(0)-4y'(x)-5y(x) = —648x’e™ Am. y, (x) =(-6x +18x* =36x )™
(vi)  y"(x)+10y"(x)+34y'(x)+ xe ™,
Am. y (x)= (sinx —cosx)

+40y(x) =2e* cos x
(Vll) y(4) (X) - 8y "'(X) + 25y "(X) - Ar. yp (X) — _% er Sin X

—36y'(x) +20y(x) =e** cosx
(i) y®@(x) =18y "(x) +81y(x) =™ Ar. y ()= % o

AXKHXH 2 (Mn opoyeveig, Yypappikreg Sraqopikég §1000e1g, pe otabepoug
ouvtedeoteg): Me xprion mg pebodou petafoAng tov apaptpav, va Ppebei pa
HePKL) Avon Y, (X) 0OV KATEO1 S1aPopIKOV £C1000EMV:

: " —2v' — xl 2..x
(i) y'(x)=2y'(x)+y(x)=¢" Inx, AL yp(x):xe (21nx-3)
x>0
.. Moy _ 1 e* e
() Y'C0-9y =1 AT Y, (X) = Tt In(1+e™)-
ef3x 5
- In(1+¢™
cIn(1+e™)
* Art. =xe*(Inx -1
(111) y"(x)—2y'(x)+y(x)=e—, x>0 IT Yp(X) Xe (IlX )
X
2x AT - _ 2x 1 1
) Y04y +ay(0 =S5, x>0 Y, (0 == (Inx+1)
X
(v) y"(x)+3y'(x) +2y(x) = cose” Ar. y (x)=—¢ " cose
(vi) y'"(x)—2y"(X)=—1;22X, x>0 Ar. yp(x)lenx—x—%
X 2
(vii) y'"(x)—3y"(x)+3y'(x)—y(x):%, Ar. yp(x):XTeX (2Inx-3)

x>0






